明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第812期 | 2025年11月22日

大法溶化了我对婆家二十多年的怨恨

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】我原来是一名民办教师,工作五年后参加师范学校招收考试,考了全县第一。两年毕业后,我被分配到农村一所小学任教。我是能吃苦、很要强、向往美好生活的人,可是生活中总是坎坷相伴,不如意的事时常发生,搞得我身心疲惫,彻夜难眠,百病缠身,苦不堪言。就在我走投无路时,我万般庆幸修炼了法轮大法,使我找到人生的价值与目标。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

与婆家结下深深的怨恨

我丈夫有兄弟五人,丈夫排行 老二,婚后我们和大伯哥住东那 屋,一家一间半房,我们搬进来那 天,大伯哥就很不高兴,我们恐进来 吞声住下来。以后的日子就更难 了,大伯哥为达到"拔了萝卜地 宽",处处排挤我们,我家养的的 蜂他给下药药死,我家晾的衣服 蜂他给放鹅后灰,他家的脏水往我家院 里泼,丈夫实在看不下去了, 好几针。

找老人老人不管,找村里也解 决不了,我们受不了了,只好搬出 去租房子住,有邻居出五百元钱要 买我房子。我找公爹商量,公爹 说:你们有权住,无权卖,要卖就 卖给你大哥,你大哥就给你去哥就给你大哥,你大哥就会不是 一下少给三百元,这不是到 定了,那时我每月工资么做方 ,我生气的说:"你们这么做 大哥就是露宿街头也不踏你家半步。"就是露宿街头也不踏你家半步。"就这样大伯哥没花一分钱霸占了"老 死不相往来"的死结。

我对婆家的"怨"刻骨铭心, 平时走路碰头我都视而不见,丈夫



回公婆的家我就气的发疯,每天都想和丈夫离婚。多年的积怨令我身体状况一度下滑,多种疾病缠身,四十多岁就卧床不起。

修大法溶化怨恨

就在生命垂危之际,我喜得大法。我天天拜读大法书,法中那博大精深的法理使我折服,大法不断启迪我的善念,荡涤着我的身心,溶化着我那颗多年顽固不化的"怨"的坚冰。我得按照大法真、善、忍标准要求自己善待婆家人。

一天,婆家那边分别给我丈夫和我大姐打来电话,说公爹身体不好,想见见我这个多年未见的儿媳妇。正赶上公公八十大寿,我借机会就去了。在酒宴上我喊了爹,我借 敬了酒、祝了寿,公爹高兴的流出了眼泪,望着公公那苍老的面容,我心酸了,想公婆把五个儿子养大成人也不容易,面对五个家庭,他多了你少了,二老夹在中间多难啊,我竟为一己私利怨恨二老二十多

年,这要不修大法,真是老死不相 往来了。是大法改变了我。

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

半年后公公去世了,婆婆把自己的楼房给了大伯哥的儿子,婆婆和大伯哥住在一起,我和丈夫时常去看望她,帮她做一些力所能及的事,婆家的亲朋好友都看在眼里,我也会利用各种机会给婆家的亲人讲了真相做了三退。

精心照料九旬婆婆

大伯哥是包工头,收入高,婆婆最偏袒的是大儿子,她把一生的积蓄、工资、市里的楼房、还有卖林子的钱都给了大儿子,因大儿子曾对婆婆许愿"活养死葬"。因大儿子曾对婆婆许见,什么也不是一个人儿子扫地出门,连妻妻子了,让住。大伯哥先后三次娶妻婆不不让住。大伯哥先后三次娶妻婆都不是人几十万的钱挥霍一空。婆婆都因没有证据不了之,婆婆一气然好有证据不了经院抢救,命虽然保住了,身体却垮了。

婆婆出院后,我们要把她接到 我家,可老人家是谁家也不去,说 死也要死在自己家。三小叔子因公 婆偏心多年不登门了,四小叔子早 己去世,就我丈夫和五小叔子。 我是大法弟子就用大法真、善。 我是大法弟子就用大法真。 我是黑顾婆婆时,都给此老 老人。我去照顾婆婆时,都给她就 老人的讲法录音,教婆婆。"法的 大法好、真善忍好"。五小叔下, 媳妇也孝顺,在我们精心照料下, 婆婆的身体很快恢复了健康。

大法使我修去了自私和狭隘, 学会了忍让与包容。如今我已年近 七旬,身体健康,生活充满了阳 光,我和丈夫都有退休金,女儿在 市里给我们买了楼房,这一切都是 大法赐给我们的福份。◇

青岛法轮功学员李清在江苏被扬州市江都区法院枉判四年

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)山东青岛法轮功学员李清二零二三年三月在江苏扬州旅游,被绑架、构陷,他被扬州市江都区法院非法判刑四年,于二零二五年十月二十四日被劫持到苏州监狱关押迫害。这是李清第二次被非法判刑。

二零二三年三月, 李清与妻 子张玲丽(青岛大学退休教师) 跟团去南方旅游,他俩是三月二 十二号去的扬州,二十四号早上 在酒店被扬州市公安局蜀冈—— 瘦西湖风景名胜区分局派出所绑 架, 说二十三号中午发放资料时 被摄像头拍到(疑是发放真相卡 片,被人诬告),警察从李清身 上搜出四张真相卡片。在测血压 时,李清出现高压 230、低压 140, 妻子高压 210、低压 105, 经过多次测试都高出正常值很 多,在二十五号送看守所时看守 所不收,二十六号办理"取保候 审"后释放。派出所与国保大队 姓陈的警察加司机四人带他们回



青岛非法抄家。

随后,四月二十六日,国保大队姓陈的警察带了两名扬州江都检察院的人到青岛问询,李清不在家,妻子张玲丽接待的,来人都是年轻人,不知道"天安门自焚"真相,法轮功也不了解,张老师就给他们讲真相,但他们还是不是很相信,但走时说可以理解,说张老师就不用去扬州了,但李清还得去(后打电话给派出所问询原因,说是因李清有案底(二零一零年曾被非法判三年半)。

李清被扬州市江都区法院非法 判刑四年,于二零二五年十月二十 三日被扬州警察带走,次日被劫持 到苏州监狱非法关押迫害。 详细情况待查。

这是李清第二次被非法判刑迫 害。二零一零年李清因发真相光盘 被恶人绑架,被构陷到青岛市南法 院第三刑庭,被非法判刑三年半, 劫持到山东省第一监狱十一监区迫 害。

二零一二年六月四日,李清被 迫害的血压已高达二百多,监区长 李伟还下令熬他,连东北黑社会杀 人犯杨洪有都担心怕出人命。李清 被严管在五楼二十组当天,出现 治 住了院。李清糖尿病,被迫害得 時只能看二米以内。二零一三年 時只能看二米以内。二零一三年 月李清还被关押在济南警官总医院 新康监狱在四楼精神病区,与精神 病人住在一起。◇

江苏省新闻简讯

江苏盐城市派出所警察对法轮 功学员王瑞莲干扰

近期,江苏盐城市派出所警察 对法轮功学员王瑞莲干扰。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院,当时挂号的人很多。这时驻号的人。谁想上电视说主电视记者说:谁想上电视说话,并对压力不好,就给诸是看病,并接挂号,就对压力,就有着是大人。就是有人。我有人的人的人。我们是一个人,认识他的"罗姆"。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆